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ADM EuroShop Düsseldorf

ATIVO Controlador Controlada PASSIVO Controlador Controlada
Circulante 101.000 35.000 Circulante 18.000 26.000
Disponível 10.000 5.000 Obrigações 18.000 26.000
Direitos 40.000 10.000
Estoques 50.000 20.000 Exigível LP 1.500 3.500
Desp. Antecipada 1.000 Obrigações 1.500 3.500
Realizável LP 6.000 3.000 Resultado  Futuro 3.500 500
Direitos 6.000 3.000 Receita Liquida 3.500 500
Permanente 113.000 27.000 Patrimônio  Liquido 197.000 35.000
investimentos 35.000 Capital Social 150.000 33.000
Imobilizado 75.000 25.000 Reservas 17.000 3.000
Diferido 3.000 2.000 Resultados 30.000 -  1.000
Total  Ativo 220.000 65.000 Total  Passivo 220.000 65.000

Com base nas demonstrações financeiras acima, sendo ADM a empresa controladora, responda:

1. Qual o valor consolidado dos grupos circulantes de curto prazo, supondo que houve uma transação 
mercantil a prazo entre as companhias no valor de 2.500? Justifique.
  

a) 133.500 / 41.500              b) 136.000 / 44.000           c) 133.500 / 44.000

2. Qual o valor  consolidado dos grupos circulantes de longo prazo, supondo que houve uma transação 
financeira a prazo entre as companhias no valor de 2.000? Justifique.
   

a)  7.000 / 6.000                   b)  7.000 / 3000                 c)  7.000 / 5.000

3. Qual o valor consolidado dos grupos de Resultados de Exercícios Futuros? Justifique.
   

a) 3.500                               b) 4.000                              c) 500

4. Qual o valor  consolidado dos capitais próprios, supondo um controle integral, antes da equivalência 
patrimonial do resultado? Justifique. 
   

a) 197.000                            b) 198.000                          c) 196.000

5. Qual o valor  consolidado dos investimentos permanentes, supondo um controle de 80%? Justifique.
   

a)  112.000                           b) 113.000                          c) 150.000

6. Qual o valor  consolidado dos balanços, supondo um controle integral e os pressupostos de 
negociação mercantil a prazo de 2.500 e empréstimos entre as companhias de 2.000? Justifique.
   

a) 245.000                            b) 245.500                          c) 240.000

7. Conferir o balanço consolidado em linguagem excel. 


